



## 民警上门服务 电动车集中挂牌

20日上午,经区崮山供电所申请为20余辆电动自行车挂牌,因涉及车辆较多,工作人员到车管所申请集中统一办理。接到车管所的协助通知后,威海交警支队三大队抽调业务骨干,快速完成这批电动车挂牌。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 王震 通讯员 刘岚 摄影报道

## 乳山经济开发区开展“以信用撬动,人人争当志愿者”



为进一步完善乳山经济开发区信用体系建设,深化信用体系应用,在机关中营造“守信光荣、人人争当志愿者”的良好氛围,为助力巾帼信用超市补充物资,近日乳山经济开发区举行了一场“以信用撬动,人人争当志愿者”的捐赠活动。本次捐赠活动,全体机关干部踊跃参加,捐赠物资达5000多元。

乳山经济开发区出台了机关信用评分管理办法,逐人建立“信用档案”,推行“积分+兑换”“表彰+激励”的工作

方法,将机关干部参与网格企业管理、志愿活动、政策宣传等工作纳入个人信用管理,将过去“要我做”变成大家“抢着做”,有效激发了机关干部争当志愿者的热情。

通过信用体系建设,机关干部精神风貌发生了明显改观,越来越多的志愿者加入进来。下一步乳山经济开发区将继续推进“志愿服务+信用积分”新时代文明实践模式,提升经济开发区干事创业的积极性。(马翠翠 岳鹏真)

## 简讯

近日,临港区崮山小学举办了主题为“童心向党,党的故事我来讲”演讲比赛,再现了一个个感人至深、催人奋进的红色故事。(王山)

近日,临港区崮山小学举办了以“我运动,我快乐,我健康,我快乐”为主题的韵律操比赛活动,展现了崮山小学学子们的朝气蓬勃。(戴凯丽)

## 实验中学“五月芳菲季,读书最好时”读书节拉开帷幕

五月芳菲季,读书最好时。5月17日,乳山市实验初级中学“读书节活动”启动仪式在大会议室举行。启动仪式上,负责语文学科的孙晓霞主任宣读了《读书节活动方案》,并对读书节期间将举行的各项活动进行了安排。

读书节系列活动分别由教师和学生两个层面进行,内容丰富,形式多样。学生层面,学校将陆续开展“经典文学小报我设计”、“经典诗文我朗诵”、“经

典感受我推荐”、“经典时刻我编辑”、“经典记忆我铭刻”、“经典印象我常带”等活动。教师层面,将开展读书感悟、青年教师读书分享会等活动。这次启动仪式,营造了良好的阅读氛围,最大限度地激发师生读书的热情,同时将师生们引领到读书活动中来,逐步培养学生探究性阅读和创造性阅读的能力,师生伴着书香共同成长。(宫雪)

## 怡园中学举行“学党史、铭党恩、做栋梁”党史知识竞赛

今年恰逢中国共产党成立100周年。忆往昔峥嵘岁月,中国共产党带领全国人民,团结一心,在一次次战争中,赢得了民族独立;又在一次次的探索 and 实践中,实现了从站起来到富起来,强起来的伟大变革。为了激励广大师生传承革命精神,不忘初心,继续在党的领导下,为实现中华民族的伟大复兴而奋斗,乳山市怡园中学举行“学党史、铭党恩、做栋梁”党史知识竞赛,通过阅读红

刊、红色地标打卡、致敬英雄、课程学习、知识竞赛等多种形式,夯实爱党和爱国主义教育根基。

本次竞赛分初赛和决赛两个阶段。初赛根据答题最终得分,每班选出5位同学代表班级进入决赛。决赛现场气氛热烈,场上选手沉着冷静,默契配合,在求助环节,场下观众更是踊跃参与,展现出怡园学子良好的学术素养。(辛蕾)

## 崮山一民宅惊现一枚拉火式手榴弹 房主第一时间报警求助,目前已被妥善处置



本报讯(记者 王震 通讯员 宋超 孙志文) 5月18日8时许,威海海岸警察支队崮山派出所接报警,一居民收拾老房子时发现一枚手榴弹,请求警方处置。

崮山派出所民警迅速出动,途中联系了治安大队、爆破公司专业人员一同赶往现场。现场了解得知是崮山镇某村民清理自家民宅物品时,在一箱子内发现一枚用红绸包裹的手榴弹,可能是其祖辈收藏的。专业人员现场观察,确认是一枚拉环直柄手榴弹,形态完好,不排除有爆炸的可能。

目前,手榴弹已交爆破公司专业人员封存,等待销毁。警方提示:枪爆无小事,切勿触摸、敲击,切勿私自搬运、处置,应立即撤退至安全区域,及时拨打110报警,由专业人员进行处置,以免发生意外。

## 乳山市滨海新区党工委书记抓党风廉政建设“提升工程”

——媒体记者行,宣传互动在一线



2021年是建党100周年,同时也是乳山市滨海新区(银滩旅游度假区)“工作提升年”,围绕“新城区”发展定位,坚持两城并重、三区整合,为全面展示新区建党100周年系列活动、精致城市建设、双招双引、机关作风等方面成果,近日,新区结合党工委书记抓党风廉政建设“提升工程”工作,借

2021“丽人18”乳山女子半程马拉松赛之势,开展媒体记者行活动。

通过电视媒体及主流媒体的多渠道广泛宣传,及时发布新区时事新闻,让银滩居民更加了解银滩,热爱银滩,重塑银滩对外形象,助力银滩经济发展。(徐园园 张学青)

## 敞开心灵,共享阳光

心理健康教育是素质教育的重要内容,也是适应社会改革发展需要和学生自身成长的需要。为服务于全校学生的心理健康建设,提高全体学生的心理健康水平,乳山市府前路学校开展“敞开心灵,共享阳光”主题教育活动,全面关注与个别辅导相结合,完成“育人育心、立德树人”的任务。

近日,府前路学校特意邀请国家二级心理咨询师滕红美老师给学生做一个关于“学谦君子,做中国少年”的心理健康教育讲座。滕老师围绕初中生青春期的心理特点,结合典型案例,以生动的语言、详实数据,针对自由与规则的关系与学生进行了深入的探讨,引导学生遵守家规家训、校规校纪、国家法律。滕老师联系生活实际,告诫学生们一定要走好人生的每一步,做

好人生成长规划。在讲座的最后,滕老师带领大家齐诵《少年中国说》,孩子们掷地有声、铿锵有力的诵读,展示了府前路学子朝气蓬勃的精神风貌,更展现了新时代中国少年的力量和风采。通过这次讲座,学生们对自由和规则有了新的理解,对未来有了更清晰的规划,对心理健康的重要性有了更深刻的认识,优化了心理素质,一致表示要以更加积极、健康、向上的心态投入到学习和生活中去。

一直以来,府前路学校重视对学生开展爱国主义教育、传统文化教育、道德品格教育、心理健康教育和法治教育。较高的心理健康水平是提高学生全面素质的基础和首要条件,府前路学校将密切关注学生心态变化,分阶段开展心理辅导活动,全力帮助学生调整学习生活节奏,让学生用阳光的心态面对生活,迎接未来。(王珍)

## 南黄镇中心学校扎实推进群文阅读与写作新路径

在“得阅读者得天下”的大背景下,乳山市南黄镇中心学校积极开展群文阅读与写作活动,师生围绕一个或多个议题进行阅读和集体构建,从单篇阅读到多文本阅读,对读写结合序列化研究的价值进行了分析,创造性地提出变“讲评后随”为“指导先行”的作文教学模式,开发立足文本、多维开发的教学策略,以点带面更加有力地推动了“全科阅读”工程,为教师的作文教

学改革提供强有力的理论和实践支撑。

通过阅读、领会,获得写作方法之后,让学生对这些方法进行具体运用,从而使这些方法得到训练与巩固,借助“内建”(知识)与“外构”(能力)以读带写,以写促读,读写结合,发展学生的思维,提升学生的语言运用与表达能力,备受学校师生的欢迎。(姜晓波)

## 薪火相传学党史,西苑学子跟党走

为传承红色基因,结合党史学习教育,乳山市西苑学校党支部以“学党史、强信念、跟党走”为主题开展活动,于5月18日组织开展“英雄老兵进校园”活动。

在激昂的少先队歌中西苑学子齐聚一堂,身系红领巾,手捧百合花,迎来了战斗英雄——李振宽老人。老英雄将自己的革

命经历娓娓道来,孩子们仿佛穿越到了那个战争时代,战友的壮烈牺牲,胜利飘扬的战旗……一件件可歌可泣故事,孩子们听得眼睛都不眨一下。李老同时勉励学生牢记历史,珍惜美好生活,努力学习报效祖国,薪火相传的火种就这样播撒在西苑学子的心中。同学们纷纷表示,将听党话、感党恩、跟党走,不负先辈嘱托,争做新时代的传承人。(马文丽 杜晓宇)